



# НАШЕ

№48(132)  
11 декабря 1998

# КРАСКОВО

УЧРЕДИТЕЛЬ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОС. КРАСКОВО

Еженедельная газета

Издается с 14 мая 1993 года

Актуально

## КАК ВЫЖИТЬ?

### Ветераны не остаются в стороне от забот поселка

На днях в Краскове состоялось собрание с приглашением членов Совета ветеранов, депутатов поселкового Совета, руководителей бюджетных организаций. Перед ними выступил глава пос. Красково И.И. Бадаев. Почти час, с цифрами и фактами в руках, рассказывал он о затруднительном положении, в котором оказался бюджет поселка. С учетом дотаций из района финансировались только защищенные статьи. Поэтому пришлось адресно подойти к обеспечению бесплатными лекарствами, школьными обедами. Велики долги перед поставщиками энергоресурсов. В будущем году, по всему видно, ситуация еще более ухудшится. "Бюджетообразующее" предприятие - КЗСМ и К задыхается, "Спецдежда" стоит... И при всем этом администрация поселка и ее службы должны все 24 часа обеспечивать жилой фонд, а значит население теплом, водой, газом и электроэнергией. Нынешней суровой зимой это более чем актуально.

Где же взять деньги? Во-первых, придется жестче подходить к сбору налогов, во-вторых, ужаться в расходовании бюджетных средств. Главврач ЛРБ № 1 Н.М. Головчиц сказал, что поток тяжелых больных не прекращается. В больнице лежит 500 человек, 120 из них - после операций. Стоит задача - сохранить больницу, операционный блок. А бюджет не в силах обеспечить нормальную работу учреждения. Приходится открывать платные палаты для иногородних... Растут долги за продовольственное обеспечение перед молокозаводом, хлебокомбинатом, птицефабрикой. Кстати, сам главврач, несмотря на то, что ему положены льготы, ими не пользуется.

Выступил директор МЖКП С.А. Егоров. Он сказал, в частности, что есть люди, которые умышленно не платят за квартиру: дескать, все равно за это ничего не будет. В Прибалтике неплательщиков выгоняют из квартир в общежития. И еще. Если вы проживаете в приватизированной 3-комнатной квартире и не в состоянии платить за нее, обменяйте ее на 2-комнатную, 1-комнатную.

Тем не менее он заверил собравшихся, что делает все возможное, чтобы жители поселка не выходили греться у костра во дворе, как это происходит во Владивостоке.

Закон "О ветеранах", безусловно, должен выполняться. Но что делать, если не поступают средства для его реализации из федерального и областного бюджетов? Выход - в том, чтобы ограничить его действие. Люди, которые получают приличную пенсию и еще имеют заработок, пользуются льготами, скажем, в оплате за квартиру, за телефон. И в то же время пенсионеры, кое-как сводящие концы с концами, таких льгот не имеют.

Возможно, кто-то скажет, что это некорректная постановка вопроса, но иного выхода нет. С 1 января придется потуже затянуть пояса.

Депутат Л.И. Обухова и управляющий делами администрации Н.П. Векслер подчеркнули важность этой встречи для участников собрания и заметили, что смысл его надо донести до населения.

Затем участники Великой Отечественной войны, члены Совета ветеранов пос. Красково Н.М. Шкодин, Н.Я. Исаев, Г.П. Ульянов, И.П. Медведев высказали мнение, что это удручающее положение заставляет пойти на крайние меры. Нельзя допустить, чтобы закрылась больница, чтобы голодали учителя или размораживались системы жизнеобеспечения домов, как это происходит в других областях. Там люди живут еще хуже, чем мы. Поэтому они призвали ветеранов войны правильно оценить создавшуюся ситуацию и в случае принятия администрацией непопулярных мер проявить терпение. А сэкономленные деньги будут направлены на нужды больницы...

Такой тяжелый разговор состоялся у главы поселка с представителями общественности. Это был, возможно, акт отчаяния. И наверно, отказаться от льгот сможет не каждый ветеран. Но именно они, наши убежденные седины фронтовики вновь готовы терпеть лишения. И пусть будет стыдно тем, кто довел страну до такого состояния.

Э. БОРИСОВА

## Поздравляем юбиляров

Не так давно 85 лет исполнилось нашей землячке - ветерану Анне Ивановне ГАЙЦГОРИ-ЦАПЛИНОЙ, 80 лет - Антонине Георгиевне ШУРАЙЦ, Татьяне Федоровне СТАХАТОВОЙ, Анастасии Яковлевне АНИСИМОВОЙ.

75-летие справил участник Великой Отечественной войны Петр Иванович Куликов.

Всех их сердечно поздравляем с юбилеями! Желаем здоровья, хорошего настроения и душевных сил.

Отдел социальной защиты, Совет ветеранов пос. Красково

С места события

## СНОВА ЖЕНИХ И НЕВЕСТА

Такое случается редко. Девять семейных пар, пятьдесят лет проживших вместе, сидели в этот вечер за одним большим семейным столом. Сидели и слушали поздравления. И каждый муж снова ощутил себя женихом, а жена - невестой.

В далекое прошлое возвращала их ведущая - Алла Александровна Бобкова, директор школы № 56. Она напомнила им вехи их совместной, подчас очень трудной жизни, в которой были и фронт, и тыл, и восстановление народного хозяйства, и все последующие события, которые сделали их родителями, бабушками и дедушками.

Теплые слова сказал им глава поселка Исмаилевич Бадаев, он вручил каждой паре большую фарфоровую медаль за героизм, проявленный на этом благородном поприще. Зачитали специальный "указ", который должен перейти по наследству потомкам. Вручили подарки от администрации пос. Красково и люберецкого комитета по социальной защите населения.

Для ветеранов, самоотверженно служивших Отчизне, пела заслуженная артистка России, люберечанка Галина Кулюкина. И все вместе - "Ой, мороз, мороз, не морозь меня", "Живет моя отрада в высоком терему" и другие, от сердца идущие русские народные песни, плясали "Барыню" и "Цыганочку". Не верилось, что у этих молодых душой, седовласых и красивых людей есть не только внуки, но даже правнуки.

Кто же они по фамилии? Алексей Владимирович и Екатерина Михайловна Евтеевы, Александр Федорович и Антонина Ивановна Котелевские, Виктор Николаевич и Нина Михайловна Симоновы, Николай Иванович и Валентина Ивановна Булановы, Виктор Сергеевич и Клавдия Михайловна Сигачевы, Георгий Васильевич и Вера Васильевна Юдины, Николай Михайлович и Вениамина Дмитриевна Шкодины, Михаил Васильевич и Лидия Григорьевна Дудкины, Василий Макарович и Мария Степановна Савины.

Замечательный вечер организовали и провели отдел социальной защиты и управление по образованию, культуре и спорту администрации поселка. Финансовую помощь в проведении его оказали меценаты: ТОО "Эдем", ТОО "Люста", частные предприниматели Т.С. Писарева, А.К. Агеев. И еще. Чествование золотых пар стало у нас традиционным, проводится 3-й год подряд. В 1996-м было 14 пар (1 бриллиантовая), в 97-м - 13 пар (1 бриллиантовая), в 98-м - 9 пар.

Что ожидает Россию в новом столетии, будут ли в ней семьи, подобные "золотым" красковским? Будут! Ведь жизнь, несмотря ни на какие трудности, продолжается.

Л.ЕРМИЛОВ  
Фото Н. Плясовой



## Фестивали "ЗИМНЯЯ РАДУГА" НАД ПОСЕЛКОМ



В минувшую субботу в Красковском культурном центре состоялся первый фестиваль самодеятельного творчества "Зимняя радуга", организованный управлением по культуре, образованию и спорту администрации пос. Красково. Действительно, всеми цветами радуги сверкали таланты нашей земли. Певцы, танцоры, музыканты, актеры - богаты самородками поселки Красково и Кореново. Все школы, все творческие коллективы центра участвовали в этом своеобразном отчетном концерте - 98.



Открыла фестиваль начальник управления В.И. Шмыкова. Она представила всех участников и гостей, среди которых был депутат Госдумы ФС, наш земляк С.Б. Попов.

Концерт продолжался больше трех часов. Пока жюри определяло лучших, на сцене выступили московские гости - пародисты из театра Евгения Петросяна и молодой певец Антон Бизеев, который покорила зрителей своим искрометным искусством.

По итогам фестиваля не определялись места, но призы получили все "самые-самые" участники. Так, приз за народность, конечно же, был вручен хору русской песни под руководством Л.В. Ходяковой и ансамблю "Веснушки" молодого хореографа Александры Тропиной.

За артистичность была награждена Ирина Тредлер - талантливая участница коллектива "Карамель" (руководитель Г.И. Иванова), который на этот раз выступал в качестве почетного гостя фестиваля.

Окончание на 2 стр.

## Презентации

## ЧТО НАПИСАНО ПЕРОМ

На днях в Красковской библиотеке состоялась презентация книги "Наше Красково", которую провела заведующая С.М.Максимова. Участвовали: читатели, ветеранская общественность, руководители администрации поселка, гости из Люберец.



Глава поселка И.И. Бадаев подчеркнул большое значение этого события. Впервые систематизированы материалы по истории поселка, который отметил в нынешнем году свое 375-летие. Исполнилось 100 лет Красковской больнице, 125 лет - системе народного образования. В поселке жили и работали интереснейшие люди. У каждого предприятия и организации тоже есть свое прошлое и настоящее. И создавали их конкретные жители нашей земли. Вот почему в этом издании уделено много внимания "человеческому фактору".

В каждую школу поступили комплекты книги о Краскове, которые стали своеобразными учебниками для изучения истории родного края.

Глава выразил благодарность авторскому коллективу за проделанную работу.

Управляющий делами администрации поселка Н.П. Векслер заметил, что это - первый опыт книги о поселке и, возможно, не все получилось так, как задумывалось. Тем не менее, со



временем, будет подготовлено 2-е издание, дополненное.

Выступили также: старожил пос. Красково 84-летний А.И. Жбаков (он прочитал свою поэму), читательницы О.С. Зубрицкая, И.И. Серебренникова (поблагодарили за выход ценной книги). Житель поселка, ветеран А.С. Голосов высказал критические замечания и предложил дополнить книгу новыми именами и сведениями об объектах культуры и спорта.

Члены Совета ветеранов Н.М. Шкодин, И.П. Медведев, М.А.

Даньков поделились впечатлениями от прочтения книги и сказали, что следует учесть замечания.

Заведующая методическим отделом Люберецкой библиотечной сети Н.М. Панченкова сообщила, что во всех библиотеках района имеется эта книга, и читатели с интересом знакомятся с ней. Это пока единственное подобное издание в районе. Кроме того, поступают хорошие отзывы о публикациях в газете "Наше Красково". У поселка богатая история и отрадно, что она нашла отражение в книге.

В библиотеке работает

творческий коллектив, который занимается пропагандой печатных материалов о родном крае. Имеется читательский актив. В библиотеке есть все условия для того, чтобы стать центром культурно-просветительской и краеведческой работы.

**Э. ИВАНОВА**

На снимках:

идет обсуждение книги "Наше Красково"; а это - дружный коллектив Красковской поселковой библиотеки во главе с С.М.Максимовой.

## Судьбы земляков

"БЛАГУЮ ЧАСТЬ"  
ИЗБРАВШИЕ

Продолжение.  
Начало в №№ 43, 44, 45, 46

"...Быют по сердцу!" В 50-е годы во МХАТе супруги Поздняковы смотрели спектакль "Сердце не прощает". Если взять глубоко медицинский аспект, не прощает, вероятно, потому, что оно не имеет права пылать. Оно должно стучать ровно и сильно. И долго. А сердцу Сергея Сергеевича, наверно, изо дня в день - вечный надсад! - приходилось сжиматься от жалости и сострадания своего совестливого, честного и искреннего хозяина, благого человека к больным людям, верившим в его врачебное искусство.

Софья Ивановна вела семейным альбом-архив, в котором оставила подробный "скорбный лист", как в эпоху Пушкина называли медицинский документ, ныне именуемый историей болезни.

**"СТО ЛЕТ - ВОТ МЕРА ЖИЗНИ НАШЕЙ"**

Это строки из стихотворения, написанного в 1948 году старшим братом Николаем Сергеевичем и посвященного серебряной свадьбе Сергея Сергеевича и Софьи Ивановны. Но 100 лет доктору Позднякову исполнилось бы только в этом году, а его давно уже нет среди живых...

Он сделал свою недолгую жизнь (всего-то неполных 64 года!) событийно насыщенной. Он свялся с ее ритмом, и ритм подчинил его себе.

С 1949 года Поздняковы иногда одни, а нередко и с сослуживцами стали выезжать в театры. "Борис Годунов" и "Иван Сусанин" были любимыми из опер. Они ходили слушать эти оперы по несколько раз.

С 1951 года супруги помимо театров стараются не пропустить ни одной открывающейся в Москве художественной выс-

тавки, хотя иногда приходится часами стоять в очереди. Сергей Сергеевич подолгу не отходит от понравившихся полотен, делает записи, а дома делится впечатлениями с сыновьями, с сослуживцами. Верным компаньоном ему была художница В.В. Лопатина, жившая в том же доме, что и Поздняковы.

Особенно Сергей Сергеевич любил выставки в Центральном выставочном зале в Манеже: мог пройти по его огромным залам по нескольку раз, не чувствуя усталости.

В 1954 году самочувствие доктора ухудшилось. Его товарищ по университету профессор А.Л. Мясников предложил ему лечь в его клинику на обследование, и он согласился. Пролетав месяц, выписался с диагнозом - стенокардия и рекомендацией оставить административные должности. Сергей Сергеевич переводится в старшие ординаторы терапевтического отделения, а заведование передает своему ученику и достойному преемнику Льву Моисеевичу Гинзбургу.

В 1955 году в клинике профессора Альтова, как сообщает Софья Ивановна, Сергею Сергеевичу предложили написать книгу-пособие для медсестер, и он приступил к работе.

По свидетельству жены, доктор Поздняков был страстным книголюбом. Бывая в Москве, обязательно заходил в каждый встречавшийся по пути книжный магазин, долго и с удовольствием рассматривал книги и всегда находил что-нибудь интересное. У Поздняковых была прекрасная библиотека медицинской литературы (Софья Ивановна потом отдала ее вместе с книжным шкафом в терапевтическое отделение, а также литературно-художественных изданий: книги о Сурикове, Шишкине, Васнецове и др. "Толстые, тяжелые и все носил сам", - сокрушенно пишет в семейном альбоме Софья Ивановна.

**Н. ШУЙСКАЯ**

## Фестивали

"ЗИМНЯЯ  
РАДУГА"  
НАД ПОСЕЛКОМ

Окончание. Начало на 1 стр.

За исполнительское мастерство получили призы юные артисты театральной студии "Образ" (руководители Т.А.Щербаква, В.К.Абросимов), которые показали сцену из спектакля "Турандот".

Приза за музыкальность удостоен ансамбль гитаристов школы искусств (руководитель С.И.Степанов). Самой пластичной признана Татьяна Смахтина, ученица школы № 59. Ей достался именной приз директора частной школы охранников "Окинава" В.А.Шишкина.

Дружными аплодисментами было встречено выступление хореографического коллектива "Девчата" под руководством Т.Б.Максимовой. Они стали "самыми" эмоциональными. Приз зрительских симпатий от депутата Госдумы С.Б.Полова вручен певице Наталье Крючковой. Отмечены также танцевальные ансамбли "Свой стиль", "Альянс", которые уже не первый год выступают на сцене ДК "Коренево". Призов удостоены Алексей Ануров, Люда Панина, детский хор, который возглавляет З.Мамедова. Оригинальными костюмами порадовали юные исполнители танца "Аист на крыше" (хореограф Т.Б.Максимова).

Специальных призов удостоены Лена Семенова и Таня Корнеева (сценка "Телефонный разговор"), Тамара Сарджвеладзе и Аня Гордеева (вокальный дуэт), Лена Семенова (скрипка). Зал рукоплескал фестивалю. Это мероприятие, несомненно, вышло за рамки поселкового своим содержанием и оформительской стороной. Это успех второго сезона Красковского культурного центра.

**Э. ЗАХАРОВА**



## Военкомат сообщает

## ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ

В связи с изданием Федерального закона "О статусе военнослужащих" от 27 мая 1998г. № 76-ФЗ и приказа Министра обороны Российской Федерации от 19 июня 1998г., в военном комиссариате г. Люберец производится оформление документов на выплату денежной компенсации на оздоровление за 1998г. лицам, указанным в пункте 5 статьи 16 вышеуказанного закона, которым ранее действующим законодательством такие выплаты не предусматривались (офицерам, уволенным с военной службы при общей продолжительности военной службы 25 календарных лет и более, вне зависимости от основания увольнения) и на членов их семей, а также прапорщикам, мичманам, уволенным с военной службы по состоянию здоровья, достижению предельного возраста или в связи с организационно-штатными ме-

роприятиями, общая продолжительность военной службы которых составляет 20 календарных лет и более, без членов их семей, и предоставления других льгот, не требующих дополнительных постановлений Правительства Российской Федерации.

Для оформления компенсации необходимо иметь с собой оригиналы следующих документов:

- паспорт пенсионера и жены,
- свидетельство о браке,
- свидетельство о рождении детей до 18 лет,
- военный билет и пенсионное удостоверение.

Приемные дни: понедельник, четверг - с 9 до 17, обед с 13 до 14. Обращаться в комнату № 103.

**Военный комиссар г. Люберец полковник В.ВИННИК**

## О СТАВКАХ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА В 1998 г.

Довожу до сведения, что в связи с принятием Федерального закона от 28.01.98г. № 162-ФЗ "О ставках земельного налога в 1998 году" и Указа Президента Российской Федерации от 28.10.98г. № 1310 "О признании утратившим силу Указа Президента Российской Федерации от 18 июля 1998г. № 854 "Об индексации ставок земельного налога"

до 1 января 1999 года сохраняются ставки и средние размеры земельного налога по всем категориям земель, установленные на 1997 год.

**С.С.ЖУКОВА,**

начальник отдела имущественных налогов, платы за землю, местных налогов и сборов с физических лиц



